

武术家于承惠去世

曾出演《少林寺》

本报讯 昨天,多个武术圈认证微博主在网上发布了武术家于承惠去世的消息。

据悉,于承惠在去世前,已患病许久,认证为山东体育学院教师的李圣发微博称:“一年多来,承惠先生患病期间,武林界朋友予以了关切,但没有留住先生。于承惠先生告别仪式明天在济南举行。先生的离去,是中国武术界的巨大损失!”演员张智尧也发微博悼念。

于承惠1939年出生于山东蓬莱,是国家一级演员、武术家、编剧、武术指导。于承惠是螳螂门传人,其在观察螳螂时产生了灵感,完成了双手剑“螳螂穿林”的构思,并创出螳螂剑

法。1979年,宁夏武术队邀请其担任武术教练,从此,便开始在武术界崭露头角。

于老前辈曾在多部电视剧中扮演武艺高强的角色,如在央视版《笑傲江湖》中饰演风清扬,《倚天屠龙记》中饰演张三丰,电影《四大名捕》中饰演了武功深不可测的反派人物安云山等。

1982年,因饰演《少林寺》中王仁则一角进入影视圈。还曾出演过《少林小子》、《神雕侠侣》、《七剑下天山》、《李小龙传奇》、《穆桂英挂帅》、《白发魔女之明月天国》等多部影视作品。

(宗和)



张靓颖与冯柯在舞台上深情拥吻

张靓颖演唱会公布恋情

男友称本该先求婚

本报讯 7月4日晚,张靓颖在巡回演唱会长沙站唱到《终于等到你》这首歌的时候,突然公布与少城时代CEO冯柯的恋情!她说道:从18岁到30岁,有一个人一直陪着她一直保护她!12年,我不想一个人过了,你要娶我就上台!而被点名的冯柯冲到台上,两人在台上深情拥吻,看来不仅是公布恋情,这是公布婚讯的节奏。随后冯柯发微博称:“脑袋还在一片空白中……今天发生在台上的事情本该是我来做的,而不是让她这样简单地台上宣布……愧对!!!谢谢大家的祝福,我会有一个特别的求婚仪式回馈给她!再次感谢。”

(新娱)

李亚鹏老家地点被证实后不少人慕名探访

李亚鹏或已离开老宅

□记者 杨尊尊

本报讯 近几日,李亚鹏微博连续晒出带女儿李嫣回老家的照片,父爱满满。7月2日,本报记者证实李亚鹏的老家不在叶县,而是在我市湛河区曹镇乡齐务村。记者昨天实地探访发现,李亚鹏老家具体地点被证实后仅两天,齐务村也算出了名,不少人慕名前去探访。

昨天下午4点半,记者来到齐务村。进村没多远,在村东头路南的一个过道里,李亚鹏家新建的院子青砖青瓦格外显眼。院子朱红色的大门紧锁,门缝之间封闭极为严密,没有丝毫的空隙。站在紧锁的大门外,唯一能看到的只有院内种植的翠绿竹子伸出墙外。

齐务村村民丁先生家离李亚鹏老宅不远。他告诉记者,这

几年李亚鹏每年都会回来,但自己却从没和他说过话,只是天气凉爽时看到过李亚鹏和女儿在村子里随意转转。“之前门外一直停着好多车,昨天上午好像是走了,到现在没见车回来。”对此,另一位邻居大妈与丁先生说

法相同。在记者到达不到10分钟,就碰到陈先生带着家人一行5人驱车到此探访。记者询问得

知,陈先生也是湛河区曹镇乡人,更巧的是,他女儿与李嫣同年同月同日生。“李亚鹏是我们这儿的名人,我也是看了晚报报道才知道原来离我们这么近,就想着过来实地探访探访。”陈先生说。

丁先生告诉记者,最近两天,前来村子探访的外来人很多,除市区和周边乡镇居民外,还有不少人来自许昌、舞钢等地。

平顶山日报传媒集团与市广播电视台强强联手 倾情打造

平顶山2015夏夜购车节

暨2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛

时间:7月23日-26日 每日8时-22时 地点:市体育村

1. 报名并成功购车者送程矿车饰2180元大礼包(限前300名);
2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;
3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;
4. 电视台主播带团砍价,“冰点”购车。

购车等 7月 销车最淡季 购车最惠时



详情请扫二维码

报名方式:

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。



主办单位:平顶山日报传媒集团 平顶山市广播电视台 平顶山市汽车行业协会 招商电话:13781076636 13939964004